
RESOLUCIÓ

REVOCACIÓ RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXPEDIENT 2300000062 (EXP. 
225/2023/61)

Expedient: 2300000062

Infracció: ART. 34 OM Estacionar a les zones eventualment ocupades per activitats 
autoritzades.

Import:  80€

Data/Lloc denúncia:     05/01/2023  -   c. Joan Fàbregas, 3    Hora: 15.45

Denunciat:   NIF 

04610 CUEVAS DE ALMANZORA

Dades del vehicle: 

Matrícula:      Tipus:  AUDI A4

Vista la resolució sancionadora de data 12 de maig de 2023 per la qual s'imposava una sanció 
de 80€ per infracció de l'article 34 de l'Ordenança Municipal de Circulació, aprovada per 
acord plenari, de data 22 de juny de 2010.

Atès que de conformitat amb l'article 95.4 del RDL 6/2015, de 30 d’octubre, pel qual s’
aprova el text refós de la Llei sobre trànsit, circulació de vehicles a motor i seguretat viària, 
quan es tracti d’infraccions lleus, d’infraccions greus que no suposin la detracció de punts, o 
d’infraccions molt greus i greus la notificació de les quals s’efectua en l’acte de la denúncia, 
si el denunciat no formula al·legacions ni abona l’import de la multa en el termini de vint dies 
naturals següents al de la notificació de la denúncia, aquesta produeix l’efecte d’acte 
resolutori del procediment sancionador. En aquest supòsit, la sanció es pot executar un cop 
transcorreguts trenta dies naturals des de la notificació de la denúncia.

Atès que en data 22 de febrer de 2023 la interessada va presentar un escrit en el qual 
manifesta que hi ha una errada en la matrícula del vehicle denunciat i, a la documentació que 
obra a l’expedient s’ha pogut comprovar que el vehicle infractor era un VOLKSWAGEN 
GOLF i que el vehicle denunciat és un AUDI A4, amb la qual cosa hi ha un defecte de forma, 
ja que de conformitat amb l’article 87 del Reial decret legislatiu 6/2015, de 30 d’octubre, pel 
qual s'aprova el text refós de la Llei sobre trànsit, circulació de vehicles de motor i seguretat 
viària, en la denúncia ha de constar en tot cas la identificació del vehicle amb què s’ha comès 
la presumpta infracció 



Atès que de conformitat amb l’article 109 de la  Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques, les administracions públiques poden 
revocar, mentre no hagi transcorregut el termini de prescripció, els seus actes de gravamen o 
desfavorables, sempre que aquesta revocació no constitueixi dispensa o exempció no permesa 
per les lleis, ni sigui contrària al principi d’igualtat, a l’interès públic o a l’ordenament jurídic.

Atès el disposat a l'article 84.1 del Reial decret legislatiu 6/2015, de 30 d’octubre, pel qual 
s'aprova el text refós de la Llei sobre trànsit, circulació de vehicles de motor i seguretat viària, 
i l'article 15 i següents del RD 320/94, de 25 de febrer, pel qual s'aprova el Reglament del 
procediment sancionador en matèria de trànsit, circulació de vehicles de motor i seguretat 
viària.

En ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent,

RESOLC

Primer. AVOCAR singularment, respecte aquest expedient, la competència delegada amb 

caràcter genèric a la regidora delegada de Seguretat Ciutadana i Protecció Civil referida a 

l'aprovació d'aquest acte administratiu, per trobar-se absent, de conformitat amb l'article 10 de 

la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de Règim jurídic del sector públic. 

Segon. REVOCAR la resolució sancionadora de data 12 de maig de 2023 per infracció de 

circulació de data 5 de gener de 2023 amb expedient número 230000062 i, procedir a l'arxiu 

de les actuacions.

Tercer. COMUNICAR aquesta  resolució a  l'Organisme de gestió tributària de la Diputació 

de Barcelona, d'acord amb el conveni vigent, per tal que procedeixi a la notificació de la 

mateixa a la persona interessada i perquè faci la devolució de l'import en cas que hagi estat 

liquidat.

L'Alcalde

Carlos Cordón Núñez

             




